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Intézményünk 64 éve alapfokú közoktatási 

intézmény, mely ellátja elsősorban a 

településen élő tanköteles 1.-8. osztályos 

tanulók nevelésével oktatásával kapcsolatos 

feladatokat. Gondoskodik a különböző 

képességű illetve eltérő ütemben fejlődő 

tanulók egyéni fejlesztéséről. Pedagógusaink 

jól képzettek, jártasak a differenciált 

oktatásban, kooperatív tanulási technikákat, 

projektoktatást alkalmaznak a tanulásszervezésben és használnak IKT eszközöket a 

tanítási órákon és a tanórán kívüli egyéb foglalkozásokon is. A környezeti nevelés 

tartalma magában foglalja a természet és az emberiség jövőjének fenntarthatóságát. A 

fenntarthatóságra neveléshez meg kell érteni és értetni az ember és a környezet kölcsönös 

összefüggéseit és egymásrautaltságát a tanulókkal.  

Alapvető cél: A tanulók környezettudatos magatartásának, életvitelének kialakítása. A 

környezeti tudatosság életviteli sajátosság, formálható értékrend. Kialakításában 

alapvetően meghatározó a család az iskola környezeti értékrendszerének minősége. 

Hosszú távú célunk, jövőképünk, hogy környezettudatos állampolgárrá váljanak 

tanítványaink.   Megerősíteni bennük a természet szeretetét, a szülőföldhöz való kötődést 

átérezzék a környezetvédelem szükségességét. Az egészségnevelési és környezeti nevelési 

program megvalósítása elsősorban a tantestület elkötelezettségén, a személyes 

példamutatáson és azon múlik, hogy mennyire sikerül a családokat az általunk képviselt 

értékek és követelmények mellé állítani. Az iskolai nevelés, a gyermeki személyiség 

harmonikus fejlesztésének elengedhetetlen feltétele a szülői ház és a pedagógus közösség 

koordinált, aktív együttműködése. Ezen cél érdekében alakítottuk éves munkatervünket, 

és öko munkatervünk is a környezeti nevelést szolgálja. 

 

Iskolánk 2015-ben pályázott az Öko iskola címre, melyet 2016 januárban nyertünk el. 

Ennek szellemében tevékenykedünk és szervezzük programjainkat, mely nem új keletű 

diákjaink számára, mert évek óta a környezettudatosság, környezeti nevelés fontos része 

oktató-nevelő munkánknak. 

 



Szervezeti felépítés 

 Ökoiskolai munkacsoport működik az intézmény keretein belül. 

 Az ökoiskolai munkacsoportba a tantestület minden munkaközössége illetve az  
intézményt üzemeltető technikai dolgozók szintén delegálnak tagot. 

 A diákönkormányzat munkatervében beazonosíthatók a „zöld” szempontok.  

 A diákönkormányzat önálló feladattal bekapcsolódik az ökoiskolai munkaterv 

 megvalósításába. 

 Az intézmény humánpolitikájának alakításában szempont a fenntarthatóságra 

 nevelésre való nyitottság. 

 Az intézmény belső, fenntarthatóságra nevelést célzó önértékelési/minőségbiztosítási 

 rendszerrel rendelkezik. 

 Az intézményi minőségfejlesztési felmérésekben (tanulói, szülői, alkalmazotti kör) 

megjelennek a környezettudatossággal kapcsolatos kérdések. 

 A pedagógusok teljesítményértékelésében megjelenik a fenntarthatóságra nevelés 

 terén végzett munka, a példamutatás, az alkalmazás gyakorisága. 

 A fenntarthatóságra nevelés témakörében tartott tantestületi szakmai műhelymunkák,  

előadások, beszámolók száma az előző 3 évben, évente. 

 A fenntarthatóságra neveléssel kapcsolatos továbbképzésen vagy ökoiskolai képzésen 

a tantestület minden munkaközössége delegál tagot. 

 

Intézményünkben 18 éve indítottuk a Természetbúvár táborunkat, mely nagy sikert arat 

tanulóink körében. Sí táborunkban is egyre több tanuló és szülő vesz részt. Az erdei iskola 

az alsó tagozatosok számára a környezeti nevelés legfőbb színtere. Iskolánk 

hagyományosan tavaszi papírgyűjtési akciót szervez, egész évben gyűjtik a szárazelemet, 

melyet az évvégén jutalmazunk. Minden hónapban Témaheteket tartunk a zöldjeles 

napok és környezet- és természetvédelemmel kapcsolatosan, melynek célja a tanulók 

érdeklődésének megfelelő, ismereteket közvetítő, gazdagító programok.(Állatok Napja, 

Föld Napja, Madarak és Fák napja). A természetvédelemmel és környezetvédelemmel 

kapcsolatos pályázatokon vesznek részt intézményünk diákjai (Év madara, Föld 

megmentése, Mozgás és egészség-irány, Fenntarthatósági Témahét,  a természet 

rajzpályázatok) Egészségnap programjaink az egészséges táplálkozást és egészséges életre 

való nevelést célozza meg (Iskolagyümölcs program). Alsó tagozatosak a „Vesd bele 

magad” mozgalomban vettek részt. Természetfotó pályázaton a felsősek jeleskedhettek. 

Helyi és regionális természetismereti vetélkedőkön kimagasló eredményeket értek el 

tanulóink. Az elmúlt tanévben iskolánk elnyerte a Akkreditált Kiváló Tehetségpont  

címet. A hagyományőrzés, és néphagyományok ápolása fontos intézményünkben 

(néptánc, honismereti szakkör). Idén bekapcsolódtunk a Szitakötő ökológiai programba, 

mely a veszélyeztetett természeti értékek megismerését és megóvását tartja fontosnak, 

valamint szellemi, erkölcsi értékek gondozását. Közvetlen környezetünk, az iskolaudvar 

zöldítésével, „Csodasövény ültetéssel, a virágágyások beültetésében és gondozásában 

szintén részt vesznek a diákok. Tervezzük madárbarát udvar kialakítását. Iskolánk 

kiemelkedő kezdeményezése a Szűcsi turistaút megtervezése, és kijelölése, melynek 

útvonala a Kecskekő- Széles-kő vonalába esik. A Gyöngyös-Mátra Turisztikai Közhasznú 

Egyesület és Kékes Turista Egyesület közreműködésével a turistajelek felfestésében segít. 



A tantestület nagyon pozitívan áll hozzá az Öko kezdeményezésekhez, és 

példamutatásával ösztönzi a tanulókat a környezetvédelem és természetvédelem 

fontosságára. 

„A legjobb iskola, amelyben egy ifjú ember megtanulhatja, hogy a világnak van értelme, 

a természettel való közvetlen kapcsolat” (Konrad Lorenz) 

 

Elsős tanulóink fogadalma 

 

 

 

Fogadalomtétel 

 

 

Én……………a szűcsi Bajza József  Tagiskola 

tanulója fogadom, hogy 

 A természet értékeit megóvom 
  A környezetemet nem szennyezem 

 A talaj, a víz, a levegő tisztaságára vigyázok 

 Figyelek a helyes táplálkozásra, 
tisztálkodásra 

 A közvetlen környezetem szokásait és 
hagyományait tiszteletben tartom és 
elsajátítom 

 Az erdei iskolai és természetbúvár 
programokon aktívan részt veszek 

 Büszkén viselem az Ökoiskola tanulója címet 
 
 
 
 


